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"Жанравая шматстайнасць сучаснай беларускай паэзіі: трансфармацыя 
паэтычных форм" 

Акт складзены ў сувязі з тым, што распрацоўка, выкананая 
Т.А.Мотрэнка ў межах навукова-даследчай тэмы кафедры беларускай 
літаратуры і культуры "Даследаванне беларускай і сусветнай літаратуры і 
культуры ў сучасным адукацыйным асяроддзі як фактар мадэрнізацыі 
падрыхтоўкі настаўнікаў беларускай літаратуры і культуры з улікам 
кампетэнтнаснага падыходу" шырока выкарыстоўвалася ў вучэбным працэсе 
кафедры ў 2017/2018 навучальным годзе і выкарыстоўваецца ў 2018/2019 
навучальным годзе. 

Распрацоўка выкарыстоўваецца пры чытанні лекцый, правядзенні 
практычных і семінарскіх заняткаў па беларускай літаратуры, пры напісанні 
студэнтамі курсавых і дыпломных даследаванняў па праблемах беларускага 
літаратуразнаўства, што дазваляе на больш высокім навукова-метадычным 
узроўні чытаць курсы "Гісторыя беларускай літаратуры XX ст.", "Сучасны 
літаратурны працэс", рыхтаваць студэнцкія навуковыя працы. 

Апісанне аб'екта ўкаранення прыкладаецца і з'яўляецца неад'емнай 
часткай акта. 
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Апісанне аб'екта ўкаранення 
"Жанравая шматстайнасць сучаснай беларускай паэзіі: трансфармацыя 

паэтычных форм" 

1. У распрацоўцы з выкарыстаннем крытычнага аналізу навуковай 
літаратуры, асноўных прыёмаў кагнітыўнага і кампаратыўнага аналізу, 
герменеўтычнага метаду вызначаны фактары і шляхі абнаўлення жанравай 
сістэмы сучаснай беларускай паэзіі; выяўлены спецыфічныя рысы аўтарскіх 
паэтычных форм, разгледжаны механізмы жанраўтварэння ў межах асобных 
літаратурных кірункаў і канцэпцый; ахарактарызаваны асаблівасці 
экспериментальных жанравых адзінак, народжаных у выніку творчага 
асэнсавання паэтамі сродкаў масавай камунікацыі; прааналізаваны вопыты 
пераймання сучаснымі беларускімі паэтамі жанравых узораў нацыянальных 
літаратур свету. 

2. Прозвішчы і ініцыялы распрацоўшчыкаў, месца працы, пасада. 
Мотрэнка Т.А., аспірант кафедры беларускай і замежнай літаратуры 

філалагічнага факультэта УВА "Беларускі дзяржаўны педагагічны 
ўніверсітэт імя Максіма Танка"; 

Гоўзіч І.М., загадчык кафедры беларускай і замежнай літаратуры 
УВА "Беларускі дзяржаўны педагагічны ўніверсітэт імя Максіма Танка", 
кандыдат філалагічных навук, дацэнт. 

3. Прозвішчы і ініцыялы выкладчыкаў, якія выкарыстоўваюць 
распрацоўку. 

І.М.Гоўзіч, Н.В.Заяц, А.У.Жардзецкая. 
4. Пачатак выкарыстання аб'екта ўкаранення. 
Верасень 2017 года. 
5. Колькасць студэнтаў, якія карыстаюцца распрацоўкай. 
108 студэнтаў. 
6. Дата і нумар пратакола пасяджэння кафедры, на якім распрацоўка 

рэкамендавана да ўкаранення. 
Пратакол № 2 ад 21 верасня 2017 года. 
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